

傳真 天地

传递真相 传递美好未来

2025年6月6日 第200期 手机版2

清华海归绝望自杀 是对小粉红的棒喝

文/袁斌



清华博士后之殇: 以死明志背后的 惊人真相!

年4月7日凌晨3点40分,他从是 而下,结束了自己31岁的生命。

疑因遭校方怀疑是境外势力,被逼 (博士后) 站,跳楼自杀。(网络图合成)

一名"爱国"、"爱党"、自学马列的清华海 归博士后,到头来却因为挨了党国的无情铁 拳后绝望自尽。这故事够令人唏嘘,也够令 人警醒! 清华海归小粉红绝望自杀

事主名叫何赵祥睿。综合网上信息,事情的

经过大致是这样的:

2023年,何赵祥睿从纽约州立大学奥尔巴尼 分校大气科学与气象学专业毕业,并取得了 博士学位。2023-2024年期间,就职纽约州 立大学研究基金会,做博士后研究。

2024年9月,跟清华大学签署博士后科研工 作协议书,回国。

在清华,何赵祥睿的生活忙碌而充实。2025 年的工作日志显示,从1月1日到4月9日, 他大部分时间都在写博后基金、青年基金、 YC计划的申请材料,写论文、跑数据、测模 型,仅安排了1次看电影,1次与朋友吃饭。

2025年4月4日,何赵祥睿在北京步行游玩时, 被警察盘查,并当成了上访访民,交由四川 驻京工作组带走。

随后,四川驻京工作组确认了何赵祥睿的清

华博后身份,将其送交给了清华保卫处。清 华党组织指责他"代表境外势力,思想动摇"。 4月5日,何赵祥睿在清华的指导导师找赵谈

话。当日,导师又微信通知赵祥睿,对他进 行退站处理。

4月6日,指导导师邮件通知何赵祥睿,要他 整理资料、准备交接、离开清华。

当晚,何赵祥睿乞求系党委书记耿某,说自 己 "不是境外势力","不是思想发生了变化",

"我的意志是坚定的",结果没用。 4月7日凌晨3点40分,赵留下一段"去找 毛沟通"的遗书,从住处15层楼跳下身亡。

■ 爱党反遭党抛弃

网友披露的何赵祥睿生前的对话记录显示 在美国时他就写日记表明要为"中华民族崛

起"而读书,回国后还坚信"中国一定会超

过美国",最爱读的就是马列原版书籍、毛选, 还成为入党积极分子。也就是说,何赵祥睿 是个地地道道的海归小粉红。 其家属认为,何赵祥睿的自杀是因为被逼退 站,尤其是被诋毁、冤屈为"境外势力",其 理想破灭、人生价值被颠覆,内心不能接受,

才决定"以死明志"。事发后,清华校方态 度冷淡。 从整个事情经过看,何赵祥睿做错什么了吗? 什么也没做错! 他是境外势力吗?肯定就不是,也不可能是!

清华校方要他退站有道理吗?毫无道理!

那么何赵祥睿爱党爱国爱得够真心诚意吗? 当然,否则他怎么会选择"以死明志"?!

但问题的关键是何赵祥睿爱党爱国,党国就 -定爱他吗?

事实证明非也。党国非但不爱他,还毫无道

理的冷漠无情的一连给了他狠狠几击。

这样的事例,无论是历史上还是现在,其实 一直都屡见不鲜,一而再再而三的重复上演,

只不过今天摊到了何赵祥睿身上。

在我看来,他的绝望自杀无异于是对小粉红

们的一击当头棒喝。但愿如同何赵祥睿一样 爱党爱国的他们,能从中猛然警醒,认清中 共的邪恶面目。否则,今天挨党国铁拳的是 何赵祥睿,明天可能就轮到你们。

"自焚" 真相

■ 真相■

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、

为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。 "自焚者" ·刘春玲被烧死?





央视焦点访谈"自焚"录像截屏显示,图1、 刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击

她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头, 随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方 位,仍保持用力姿势。